

猫眼等上千家企业 向社会提供超10万就业岗位

本报讯 6月8日至14日,猫眼娱乐和微信、美团、京东等知名企业联合举办“微信里的好工作——微信生态招聘专场”线上招聘会,提供了小游戏产品运营、Java开发工程师等多个岗位。据悉,上千家企业参与了此次活动,提供了超过10万个岗位面向求职者开放,邀请求职者一起成为“12亿事业的合伙人”。

疫情期间,中国文娱行业受到冲击,猫眼自身也受到了影响,但是猫眼坚持把公共安全和社会责任放在第一位,

积极投入到抗疫工作中来。春节期间影片撤档后,猫眼积极维护用户利益,第一时间宣布为全体猫眼用户无条件退票,3天退了500多万张电影票,并且考虑到影院伙伴的压力,猫眼主动垫付了部分款项。同时,猫眼还与行业伙伴共克时艰,在业务合作、资金等方面尽力提供帮助和支持。比如,猫眼利用自身资源优势,协助影院上线美团平台,以外卖方式帮助影院消化春节前大量储备的货品库存,一定程度上协助影院缓解了压力。

5月,中国电影家协会和猫眼研究院联合推出《观众观影意愿跟踪调查》,调研数据表明七成观众期待疫情后回归影院,给行业从业者带来了信心和希望。疫情暴发至今,猫眼连续发布数十份数据研究报告和榜单,为行业伙伴提供多场免费在线培训和业务交流,以客观数据研判趋势、准备对策,以共同抓住市场回暖过程中的机会。

产品层面,为了迎接影院和演出场馆复工,猫眼做了一系列准备工作,

包括升级影院服务解决方案、支持隔排隔座、推出“安心”系列产品功能、优化卖品系统等,协助影院和场馆做好卫生安全预防措施,帮助观众安全观影、安全观影。

“影院是猫眼重要的合作伙伴。”猫眼一位业务负责人说,“猫眼和全国90%以上的影院有合作关系,在危机面前,如何帮助行业伙伴提升经营效率、增强多元化收入能力,在力所能及的范围内为他们提供帮助,是我们持续思考的事情。” (杜思梦)

《流浪地球》视效公司制作 游戏改编电影《征途》发布“残暴世界”预告

本报讯 由陈德森导演,郑保瑞监制,刘宪华、何润东、林辰涵、蒋璐霞、罗仲谦、胡明主演,根据国内网络游戏改编的动作冒险电影《征途》日前发布“残暴世界”版预告,国游头号玩家即将卷土重来。影片改编自首创“国战”模式、累积超过1亿用户、曾创下

210万玩家同时在线最高纪录的划时代国产网游“征途”,是名副其实的国战游戏“头号玩家”,而影片宣布即将卷土重来,也是希望所有观众在经历此次重大的疫情之后能够重燃青春烈火,在残酷的世界拼杀出新的征途。该片特效由曾打造《流浪地球》视觉盛

宴的More VFX全权制作,影片中恢弘的场景设计、炫目的场面调度、炸裂的视觉特效,会带领观众走入一个亦幻亦真又残暴无比的征途世界,而兽王、巨蝎、虎噬等怪兽元素的融入,更是把极致想象力与视效呈现完美结合。

据悉,More VFX耗时两年对场

景进行建模制作,并针对各种怪兽从行为轨迹、动作捕捉到毛发质感都进行了颠覆式设计构建,力求打造栩栩如生的逼真感。特效负责人徐建表示,制作《征途》时面临的很多难题都是中国所有的特效公司从未遇过的,这次“摸索”或将是国产电影特效的又一次全新升级。

该片由上海巨人影业有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、中国电影股份有限公司、星皓影业有限公司等出品。

余冰慧：勇敢做自己



学生宿舍楼下,薛丽立在雨中,声嘶力竭地向楼上叫喊:“胡杨,我知道你能听到我的声音,我喜欢你,我已经喜欢你三年了,从第一眼见到你,就喜欢你了。”

胡杨来到窗边,看着窗外薛丽被雨淋着,面色凝重,一只手擦着窗帘,越擦越紧……

雨中的薛丽全身湿透,一把推开同学跑过来为她撑起的伞,坐到地上大哭起来。

“胡杨,我给你最后一次机会,你下楼来,我们把话说明白。”

这是电影《站着等你三千年》中的一组镜头,演员余冰慧在里面饰演二号女主角薛丽,一个敢爱敢恨、对自己的事业和情感都不放弃追求的年轻女子。为拍这场戏,她站在“雨水”中一遍遍地哭喊,完全投入到了角色的情境之中,痛不欲生,眼睛哭肿了,嗓子喊哑了。这部根据同名网红歌曲改编的电影,讲述了一段为爱坚守的故事,凄美动人,很有现实意义。

在现实世界中,我们渴望遇见那个令我们一往情深,又能托付终生的人,然而这样的人往往求之不得。当这样的人真正出现时,我们能做到义无反顾吗?如今“现实”的人似乎越来越多,对方是否“成功人士”?是否有家庭负担?长得是否靓丽帅气?这些因素占据了主导,而人品、才气、性格、爱好、家庭教育等真正对两性情感具有支配意义的因素却被忽视。面对爱情是不是要像那些追求金钱的人一样急于求成,热衷于找捷径、少付出?“单纯是少男少女的专利,成年人要为自己的选择负责。”余冰慧这样说,“我们把自己的感情托付给对方,但并不意味着把自己全部依附于对方。人生一定要有所追求的寄托,感情上,要嫁给(娶)那个你所爱的人。”

余冰慧很小时,父亲就抛下母女二人离家不归,她幼小的心灵从此被不快乐所占据。十岁那年,她强烈要求母亲送她去学舞蹈,而理由竟然是“舞蹈能让自己感觉快乐”,而这一学便是十二年,直到上了大学也未放弃。很多人知道孩子从小学舞要承受无数残忍的经历,一个女孩子还在懵懂的时候就要忍受成年人都无法忍受的身体的折磨和精神的苦楚,训练时常发出的撕心裂肺的喊叫让母亲听了都难以承受,但小冰慧居然生生地坚持了下来,无论现代、民族、古典还是芭蕾,她都能驾轻就熟。正是这从小的磨砺成就了如今她倔强不屈的性格。她也喜欢把自己的身份定位为演员、舞者。在她看来,学舞的经历让她体会到了成长的不易和坚持的可贵,而舞者的身体素质、外形气质和表演功底也为她日后学习表演打下了良好的基础。2016年,她如愿考取上海戏剧学

院学习表演专业。如果说儿时学舞蹈是为了快乐,到上学表演则更多是出于热爱。她说:“我喜欢演员在诠释角色时所焕发出的那种永恒的生命力。”多好的表述!她儿时的磨难经历其实已经很好地勾勒出了一幅生命旺盛成长的画面,而表演又能赋予这种成长以多角色、多维度、多情感的丰富展现。“我觉得演员的灵魂中要始终有一团烈焰。”她说,“你需要具备极致的个性,才能在银幕上做到极致的呈现,从而获得极致的成功。”

出道几年来,她已经参演了四部院线电影和一部网大电影。《洗人》的故事情节比较荒诞,一群罪恶之人试图通过洗人洗清自身的罪恶,换取新的身份,并让外界接受新的自己,但天道轮回又岂能放过谁?余冰慧在片中饰演一号角色女主播。《丑小鸭的天鹅湖》是一部表现少年儿童克服各种困难励志学习舞蹈,从丑小鸭蜕变成美丽天鹅的传奇故事。巧合的是,余冰慧以主角身份,在银幕上再次叙述了自己的成长轨迹,具有很强的说服力感染力。影片曾入围2019年第九届北京国际电影节,并在同年获得法国尼斯国际电影节两项提名,最终获得“最佳剪辑奖”。《红军钱币》是我国首部再现红军时期苏区真实金融斗争的红色历史电影,余冰慧饰演女主角红军会计荣雪。《站着等你三千年》是根据同名网红歌曲改编的爱情故事。网大电影《幻影巨鳄》则是一部科幻惊悚片。

说起自己对于表演的感悟,余冰慧坦承演员之路是个漫长的学习过程,“你也许永远不露锋芒,但一定要始终坚韧不凡。”她说,“演员在表演成熟之前需要进行很长一段时间的自我准备,不断拓宽自身的戏路和表演能力,熟练掌握表演技巧,这样才能将剧中角色真实地呈现在观众面前。”

摩羯座的她性格是典型的外柔内刚、善于忍耐、外表欢快、内心平静而封闭,有责任心,相信未来,但更相信脚踏实地。“我的生活是自己选择的。”她表示,“我的演员生涯才刚刚开始,这个圈子有人羡慕,也有人惧怕,有人甚至评价很负面,但我的目的很简单明确:我是来拍戏的,我要做演员,这是我的工作态度和态度,其它任何的事情与我无关。”有的人说她“高冷”,但其实是没理解她的那份超然和执着,为了自己心中的理想,如果面对一个现实而不纯粹的所谓“机会”,她宁可选择放弃。

东野圭吾《彷徨之刃》电影版开机



本报讯 近日,根据日本作家东野圭吾同名小说改编的悬疑犯罪题材电影《彷徨之刃》于重庆开机。影片由王千源领衔主演,王景春特别出演,齐溪、张宥浩、王天辰领衔主演,周政杰、阿如那、吴双主演。该片讲述了一名单身父亲在女儿被几名未成年人凌辱杀害后,毅然踏上复仇之路,与警方展开杀戮与反杀戮追踪、情与法终极较量的故事。问世于2004年的小说《彷徨之刃》因其对社会现实问题的深入探讨,时至今日持续引发读者热议。此次中国版《彷徨之刃》影视化是2020年首部开机的“爱奇艺原

创电影”,汇聚业内一流幕后团队精心打磨创作,体现了爱奇艺影业致力打造优质院线电影的决心。

为促进优质内容的孵化和优质电影人才的培养,“爱奇艺原创电影”于去年5月正式推出,以爱奇艺独家投资、联合制作、院线发行的合作方式,与制片方、院线影院、广大观众共同分享互联网发展红利。疫情期间,中国电影遭受的冲击有目共睹,但这并没有阻止“爱奇艺原创电影”优质内容的持续开发。据悉,除电影《彷徨之刃》外,2020年原创电影还将推出《再见吧!少年》、《扫黑之

两面人》、《忠犬八公》(中国版)、《绝地追击》、《边缘行者》、《看不见的客人》(中国版)、《狗熊的熊牛顿的顿》、《门萨的学徒》、《乐队的夏天》等作品,这些作品中既有代表中国电影高规格制作水准的商业大片,又有关注当下社会特定群体、展现大众核心情感诉求的现实题材,从故事基础、演员阵容、制作班底等方面都精益求精,展现出爱奇艺影业对于优质内容发掘和打造的匠心精神。

电影《彷徨之刃》由黄志明监制,陈卓执导,爱奇艺影业(北京)有限公司出品。

《平原上的摩西》杀青

本报讯 改编自双雪涛同名小说,刁亦男监制,张骥导演的电影《平原上的摩西》已于前不久顺利杀青。日前,片方正式发布杀青海报,同时公布主创阵容——周冬雨、刘昊然领衔主演,更有梅婷、袁弘、吕聿来、陈明昊等实力派演员倾力加盟。

《平原上的摩西》改编自80后著名作家双雪涛的同名小说。原著曾荣获第十七届百花文学奖中篇小说奖,被誉为“东北文艺复兴”的代表作,得到读者们的大力推崇。新晋金像奖“影后”周冬雨与新生代演技派演员刘昊然分别饰演两位主角,这是两位“90后”演员的首度合作,令观众对他们在电影中的表现倍加期待。

故事讲述了刑警庄树在追查一起出租车杀人案时,意外发现昔日青梅竹马的好友李斐也被牵扯其中,自己也许正是案件的亲历者。庄树一时思绪如潮,层层探寻,揭开了12年前的一段往事——生性顽劣、与家人不睦的少年,一心想要出走的少女,热血固执的警察,在那个破败的东北工业小城内,一场烟火之约让他们的命运在一个大雪纷飞的平安夜发生了彻底的变化。

杀青海报整体氛围冷峻,一辆汽车上蹿出的熊熊火光划破寂静的夜晚,肆意游走的火舌一方面暗示着周围的平静已



被吞噬,一切再也回不到从前——意外和明天,谁也不知道哪个先到来;另一方面,如饕餮般的大火也有着燎原希望的架势,似乎隐喻着黎明前的黑暗终将被消灭。这一切叠加上东北老工业区特有的寥落气质,使得海报在整体上增添了不少肃杀之气,令人感受到这部电影的专属气质。

此外,这个点燃汽车引发冲天大火的场景呼应了原著中“一场筹划已久的烟火之约”这一重要情节之一,使得影片对原著情节的还原更令人期待。而在海报同时曝光的花絮照中,周冬雨与刘昊然身着颇具年代感的服装,凝视前方,面露灿烂笑容,映衬着他们身后一排枝干清晰的挺拔树木,让人感受到跃动在看似荒凉的土地上的旺盛生命力。

韩延新片《送你一朵小红花》开机

本报讯 日前,曾执导电影《动物世界》、《滚蛋吧!肿瘤君》的导演韩延新作《送你一朵小红花》宣布开机,并发布手绘概念海报。

手绘版概念海报画风温馨,片中主演以漫画形象出现,每个人物衣服上都有一朵醒目的小红花。发布海报的同时主演阵容也

正式官宣,易烱千玺将和新“谋女郎”刘浩存合作,主演阵容还包括宋媛媛、高亚麟,夏雨特别出演,岳云鹏友情出演。

据官方资料,该片围绕两个抗癌家庭的两组生活轨迹,讲述了一个温情的现实故事,思考和直面了每一个普通人都会面临的人生命题。

王千源鹿晗主演《在劫难逃》发预告

本报讯 近日,由五百执导,王千源、鹿晗、齐溪、乔欣、吴越、张皓然主演的跨时间追凶设定的悬疑剧《在劫难逃》发布“时间梦境”版预告与“时间追凶”版海报。海报中,一众主演神情各异,身陷层叠交错的城市之中,迷幻又斑斓的色块下,似乎隐藏着

着众多不为人知的秘密。

《在劫难逃》中,王千源饰演的刑警队长,因女儿的意外死亡,混沌度日。却不料卷入了一起连环杀人案中,而这似乎也与女儿的意外相关。然而,迎接他的不仅是复杂莫测的凶案真相,还有层层叠叠的时光陷阱。

唐季礼编剧《国宝传说》立项

本报讯 据国家电影局发布的2020年备案、立项公示,由唐季礼编剧的电影《国宝传说》正式立项。影片讲述了考古教授张国立为寻找中华国宝“天圣

铜人”,集结挚友的儿子李琼斯、助教小光和谐诺,再次组成寻宝小分队,踏上了考古寻宝之旅,并与文物贩子斗智斗勇的冒险故事。